

只有“补齐短板”,才能全面小康

虽然短板通常只表现为局部问题,但是一块短板就能限制整个水桶的容量。谋划“十三五”时期经济社会发展,必须全力做好补齐短板这篇大文章,着力提高发展的协调性和平衡性。

评论员观察

本报评论员 沙元森

“十三五”规划建议已经正式公布,“全面二孩”、“精准扶贫”等诸多话题都引起了舆论热议,其中“补齐短板”应该是理解规划建议的关键词,习近平总书记在就规划建议作的说明中也提到“在补齐短板上多用力”。

所谓短板,就是工作中的缺陷或不足的地方。虽然短板通常只表现为局部问题,但是一块短板就能限制整个水桶的容量,短板虽小,影

响极大。习近平总书记在谈到全面建成小康社会存在的短板时打了一个比方,提出农村人口脱贫就是一个突出短板。他说,我们不能一边宣布全面建成小康社会,另一边还有几千万人口的生活水平处在扶贫标准线以下,这既影响人民群众的满意度,也影响国际社会的认可度。谋划“十三五”时期经济社会发展,必须全力做好补齐短板这篇大文章,着力提高发展的协调性和平衡性。

当然,发展的短板不只贫困人口一处,除此之外,在社会事业发展、生态环境保护、民生保障等方面也存在一些明显的短板。具体到各地各部门,短板更是不能一概而

论,但是能否真正找到并补齐短板,关键还要看有没有问题意识和危机意识。其实,大多数短板都不难找,因为很多问题由来已久,用“秃子头上的虱子”形容也不为过。仅就各地普遍存在的教育资源不均衡问题来说,一些地方和部门为了面子,根本不以补齐为出发点,而是“扬长避短”,甚至损不足而补有余,把更多的资金、资源投入到优质学校,试图通过建设几个名校来提升当地的教育形象。地方以此观念办教育,只能加剧上学难和择校热。

一些地方和部门在资源配置上热衷锦上添花,却吝于雪中送炭,根源还在于政绩观不够端正。一些官员在工作中喜欢突出亮点,让好的

更好,忽视甚至掩盖长期以来群众意见极大的问题,比如大气污染、食品安全等。全面建成小康社会,实际上是一个都不能少,一项都不能缺,城市有小康,农村也要有小康,既要高楼大厦,也要青山绿水。

一些官员对工作短板视而不见,危害极大。“十三五”时期,我国发展既面临许多有利条件,也面临不少风险挑战,其中能否顺利跨越中等收入陷阱可能最为关键。只有认真倾听群众呼声,找到并补齐各个短板,才能不断增进人民福祉,缩小收入差距,建立更加公平可持续的社会保障制度。否则,一旦滑落中等收入陷阱,将成为整个国家和社会的灾难。

警惕“猫狗大战”伤了消费者

公民论坛

邓海建

“双十一”未到,“猫狗大战”却已愈演愈烈。3日,京东宣布向国家工商总局实名举报阿里巴巴集团扰乱电子商务市场秩序,称阿里要求平台下商家如果参加天猫“双十一”主会场活动,就不允许参加其它平台“双十一”主会场活动。对此,天猫4日在接受记者采访时称,京东的实名举报是“鸡举报了鸭,说鸭垄断了湖面”。(11月4日新华网)

商家互撕,对消费者来说未必是坏事。何况,鼓点已然响起的“剁手节”,本就是价格战的惨烈之地。这些年,天猫与京东似乎已成“双雄割据”,各自都暗中憋着股劲,有跟工商

同处一楼“秀恩爱”的,有与工商断然决绝发撒文的……风格迥异,路子有别,其实目的都是一样的。所争所抢,不过是市场份额而已。

“猫狗大战”也好,竞争策略也罢,对消费者来说,得实惠才是硬道理,而“实惠”有赖于健康有序的市场环境。逼着卖家站队,这是实体零售业玩坏了的把戏,没想到现在又在电商平台上演“若隐若现”。在电商平台前较为弱势的卖家一旦“弃械”,破坏的是整个市场力量的稳态关系。最终,消费者得了眼前的小便宜,却要在无底线的竞争中吃大亏。

于此而言,京东既然实名举报了,按图索骥的监管就该有所行动——这既是真相大白的必由之路,也是维护市场秩序的职能作为。对于监管部门而言,肯定不能站在一边,静静地看“猫狗大战”的热闹。

一语中的

二孩新政引得各种议论纷纷登场,但少有人从性别的视角、女性的利益出发评论分析。

中国艺术研究院研究员张红萍表示,生育对于女性的人生规划可谓牵一发而动全身,主流话语中专家们谈及二孩新政却多是从政治、经济、人口等宏观角度出发。如果不把生育真正变成一件对女性、家庭、社会、国家都有利的事情,实现人口结构调整的设想也将落空。

法治不拼力度,所谓的创意者,就会不停地跟你拼尺度。

在媒体人刘雪松看来,与其说露肉的恶俗营销,针对的是人性的弱点,不如说是看准法治软肋的一次对法律的挑逗。恶俗就是如此,怎么恶俗人怎么来,怎

么招人骂怎么来。有了前一次不了了之的试探,便有了越露越暴的恶俗。

和1971年中国重返联合国的情形相类似,各种力量基于现实和长远的利益考虑,抬也要将人民币抬进SDR(国际货币基金组织特别提款权)。

北师大教授钟伟认为,如果人民币得以加入SDR,接近于国际社会对人民币投下了信任票,人民币汇率在未来数年间可望维持相对稳定。这意味着更多的投资者将对人民币感兴趣,高铁、核电等“中国外卖”也将更多地走出去,大国之间将出现多赢局面。

本版投稿邮箱: qilupinglun@sina.com

2元中1500万不是梦!双色球派奖真给力

双色球0元元派奖火热进行中,详情请登陆www.adsp.cn或扫描二维码

山东省委福彩彩票发行中心

2元中1500万不是梦! 2元中1500万成为现实!11月3日,双色球2015129期开奖一改上周大奖扎堆爆发的态势,在加奖和高奖池的作用下,这两注一等奖可是具有超高的含金量,每注奖金达到了1500万元!今天,是第二周派奖的第二期,派奖奖金还有9000万元,加上高达9.34亿元的奖池资金,还有更多的大奖机会等着您!

2元中1500万不是梦

11月3日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2015129期开奖。当期开出的红球为05、08、11、16、18、27,蓝球为04。头奖开出2注,单注奖金为1500万元(含加奖500万元);其中河北1注,云南1注。二等奖开出122注,单注金额17万元。其中,山东、广东(不含深圳)彩民各揽12注,成为当期中出二等奖注数最多的两个

地区,山东的12注二等奖分别是济南市5注,青岛5注,临沂1注,聊城1注。

奖池9.34亿 派奖奖金还有9000万

双色球第2015129期红球号码大小比为2:4,三区比为3:2:1,奇偶比为3:3,当期红球开出两枚重复号08、11;一枚斜连号27;一枚跳号27;一组同尾号08、18,蓝球则开出遗漏18期的号码04,当期末等奖开

出783万多注。

在2015129期计奖后,双色球奖池金额为9.34亿多元。下期双色球游戏将根据“55%:20%:25%”的比例进行派奖,而且,由于周二只中出了2注一等奖,每注获派奖奖金500万元,本周的1亿元派奖奖金还剩9000万元,滚入今天开奖的双色球2015130期中继续派发。也就是说,今晚广大彩民朋友将可以继续挑战2元中得1500万元! (乐彩)

福星高照

“满堂彩”双喜临门 中10万再获小米手机

满堂彩 100万元

5+3 1150000
4+1 12500
15+4 1500

中10万再获小米手机

一夜之间天气骤降,让人感受到深秋的寒意,但持续升温的“百万大奖”满堂彩,千万豪礼“码”上来”活动却以丰厚的奖金,诱人的回馈礼品,让彩友们玩得是热血沸腾,不亦乐乎。10月23日,淄博市临淄区的37035017号投注站爆出喜讯,中奖者不仅幸运刮中“满堂彩”的10万元大奖,而且还“扫”中一部小米手机,双喜临门的好运气真是羡煞旁人。

据中奖者沈先生介绍,他一般喜欢投注双色球和七乐彩这种大盘的电子票游戏,很少涉及刮刮乐彩票。这次他在站点看到“满堂彩”的宣传海报,得知这个玩法不仅头奖高达百万,而且回馈的精美程度更是超乎想象,有现金红包、iphone6、小米手机、高档运动自行车、送彩票等系列好礼,既独特又诱人,一下子抓住了他的心,激起了刮彩欲望。

中奖当晚,一向出手阔绰的沈先生购买了一包“满堂彩”,一边刮彩,一边扫描着彩票上的二维码参与“码上奖”活动。一张张彩票在手指的摆动中

揭晓着答案。刮到半数有余时,只见刮开这张彩票“玩法四”中的“第一局”游戏两个数字相加之和正好是8,与游戏规则的中奖条件相符,沈先生马上意识到这张彩票中奖已是板上钉钉了,当他淡定地刮开所对应的奖金时,一长串数字赫然入目“¥100,000!”“个十百千万十万”激动得沈先生数着数字才知道自己中得的竟是该玩法的二等奖,奖金10万元。

按捺住激动的心情,沈先生继续着自己的刮彩扫奖之路。然而让他也没想到的是,在中得10万元大奖之后,他在“码上奖”的环节,竟幸运的扫中了一部小米手机,这双喜临门的喜事,让他兴奋到了极点!

看到别人又中大奖又拿手机,您是不是也有些心动想一试手气呢?那还等什么,赶快行动吧,买张“满堂彩”,除有机会中得百万头奖外,还可以参与“码上奖”等系列活动“满堂彩”的回馈活动持续升温,中奖数字不断刷新,仍有更多豪礼等您来拿,抓住机会,机不可失哟! (王宁)

新彩上市

福彩刮刮乐新品种 “流星雨”山东上市

流星雨这种特殊的天文现象早已被人们熟知,如今作为一种流行文化也在社会上产生了广泛影响。刮刮乐新品种“流星雨”正是受此文化启发,运用卡通风格设计的一款彩票,彩票画面清新,摘星星的小女孩形象生动、活泼可爱。该彩票采用了目前流行的卡通玩法,并与主题紧密结合,玩法简单,趣味性强。

该彩票面值5元,头奖10万元,奖级10级,返奖率65%,中奖百30.19%。

游戏规则:刮开覆盖膜,如果刮出“☆☆”星星图符,即可获得该图符下方所对应的奖金;如果刮出“星”、“雨”任意字样,即可获得该字样下方所对应奖金的两倍。中奖奖金兼中兼得。

(唐念冰)

10次中奖机会 最高奖金10万元

流星雨

刮刮乐新品种